

Заходи з реалізації освітнього проекту
«НАУКОВІ ОБРІЇ ХАРКІВЩИНИ»

Зміст роботи	Термін викон.	Відповідальні	Відмітка про виконання
I напрям. Мала академія наук України як наукова-освітній ресурс			
Участь в обласному семінарі-практикумі «Наука об'єднує молодь»	Листопад	Родяхіна Т.А.	
Організація участі школярів в обласних заходах дослідницько-експериментального напрямку	Протягом року	Родяхіна Т.А., наукові керівники	
Організація роботи в НВК виїзних мобільних студій популярної науки і техніки	Протягом року	Родяхіна Т.А.	
Участь учнів НВК у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів МАН України	Січень - лютий 2018 р.	Родяхіна Т.А.	
Участь в проведенні обласної учнівської науково-практичної конференції територіального відділення МАН України	Листопад	Родяхіна Т.А., наукові керівники	
Участь у проекті «Науковий туризм» (організація подорожій, екскурсійних поїздок)	Протягом року	Класні керівники	
Забезпечення діяльності наукового товариства учнів НВК з популяризації різних галузей науки	Протягом року	Родяхіна Т.А.	
Використання навчальних можливостей сайту «Моя наука»(www.my.science.ua) у навчально-виховному процесі та під час організації наукових досліджень учнів НВК	Протягом року	Учителі-предметники	
II напрям. Популяризація наукових знань			
Проходження тематичних спецкурсів для педпрацівників «Розвиток дослідницьких та	Протягом року	Учителі	

творчих здібностей у дітей і молоді»			
Участь в обласних методичних заходах (семінарах, методичних студіях, наукових читаннях з проблем розвитку дослідницьких здібностей дітей і молоді)	Протягом року	Учителі	
Участь в обласному семінарі-практикумі для бібліотекарів «Роль бібліотеки в популяризації наукових знань серед учнівської та студентської молоді»	Жовтень 2017 р.	Омельченко В.І.	
Проведення циклу позакласних заходів з популяризації наукових знань під час проходження педагогічної практики студентами ВНЗ	Протягом року	Родяхіна Т.А. Орлов В.А.	
Організація тематичних екскурсів для учнів до музею природи ХНУ імені В.Н. Каразіна, анатомії ХНМУ, до Планетарію, НЦ «Ландау Центр», Харківського зоопарку тощо	Протягом року	Учителі - предметники	